
Le vite degli eccellenti
comandanti. Traduzione di Pier
Domenico Soresi. Altro front. col
tit.: Cornelii Nepotis opera cum
lectissimis variorum notisquibus
suas adjecerunt El. Johanneau et
J. Mangeart. Unito a: M.
Terenzio Varrone, Libri intorno
alla lingua latina, Frammenti;
riveduti, tradotti, annotati da P.
Canal [per Libri intorno alla
lingua latina] ; tradotti e
annotati da Federico Brunetti
[per Frammenti]
Read More
SKU: 16377
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Cornelio Nipoteeditore: dalla Tip. di G.
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1837-1874

Product Description
In 8, pp. 424, LXIII+1488. Bella rilegatura coeva mezza pergamena con fregi e tasselli in oro sul
dorso. Testo a fronte. Collana Biblioteca degli scrittori latini con traduzione e note. Marca tip. al
frontespizio. Qualche rara fioritura e lievi bruniture soprattutto al volume di Cornelio Nipote.
Rare e lievi abrasioni ai lati della cop. Timbro di Biblioteca, volume dismesso rilegato Buono
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(Good) (16377)

De Europa : incun. V. 122 della
Biblioteca Apostolica Vaticana
Read More
SKU: 10977
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Pius II Macino, Francescaeditore: Biblioteca
apostolica vaticanaluogo-edizione: Città del Vaticano
anno-edizione: 2010

Product Description
2 Volumi, 311 pagine, 20 cm. + 1 vol. facsimile. , legatura editoriale, il volume facsimile in
pergamena, l'altro volume in similpergamena, in custodia. In calce al frontespizio: Ambasciata
d'Italia presso la Santa Sede. Edizione di 500 esemplari numerati. rilegato Perfetto (Mint)
(10977)

Vocabolario del dialetto
calabrese (Casalino -
Apriglianese). Compilato da
Luigi Accattatis e diviso in due
parti. Parte 1.: Calabro-Italiana ;
Parte 2.: Italiana-Calabro
Read More
SKU: 15152
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
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autore: Accattatis Luigieditore: Pellegriniluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1977

Product Description
2 pt. (XXXVII, 869, 236 p.) ; 29 cm. Legatura tutta tela rossa con titoli in oro sul piatto e sul
dorso. Custodia telata. Riproduzione anastatica dell'edizione: Cosenza, 1895-1898. Lievissime
abrasioni alle cuffie e ai bordi della custodia rilegato Perfetto (Mint) (15152)

Fidelissimae urbis. Neapolitanae
cum omnibus voos accurata et
nova delineatio. Riproduzione in
facsimile della veduta della
citt?? dell'edizione del 1629.
Riproduzioni in scala 1:1
Read More
SKU: 14844
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Alessandro Barattaeditore: Electa Napoli
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1986

Product Description
In folio , cm 52 x 38. Cofanetto piena tela blu con illustrazione e titolo al centro. 38 pagine di
testi, 16 tavole bianco nero. Riproduzione in facsimile. Tiratura speciale riservata
all'Associazione costruttori edili di Napoli fogli sciolti Molto buono (Very Good) (14844)
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Dizionario della comunicazione
Read More
SKU: 11187
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: ViganÃ² Dario Edoardo a cura di.editore:
Carocciluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, pp. 1302. Legatura lucida cartonata. Collana Biblioteca di Testi e Studi, 529 rilegato Molto
buono (Very Good) (11187)

Vocabolario di polveri ed
esplosivi
Read More
SKU: 1473
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Salvati Ferdinandoeditore: Forzani e c.,
tipografi del Senatoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1893

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dizionario-della-comunicazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/vocabolario-di-polveri-ed-esplosivi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


In 8., pp. 668 con tabelle nel testo, legatura tutta tela con titolo in nero al piatto, decorazioni in
oro al piatto, titolo in oro sul dorso, tagli rossi. 2. edizione. Dedica anonima al frontespizio e rare
fioriture. rilegato in pelle Buono (Good) (1473)

Storia di Reggio di Calabria da'
tempi primitivi sino all'anno di
Cristo 1797. Volumi 1 e 2.
Cronistoria di Reggio di Calabria
dal 1797 al 1847.
Read More
SKU: 988
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Spanò-Bolani Domenico, Guarna-Logoteta
Carloeditore: La Voce di Calabrialuogo-edizione:
Reggio Calabriaanno-edizione: 1957

Product Description
In 8, volume unico di pp. 322, 334, 314. Legatura tela con dorso in iuta a banda larga e scritte
nere. Immagini a piena pagina nel testo. Note e bibliografia di Domenico De Giorgio. Lettera ai
lettori dall'editore Filippo Rizzo. Ristampa dell'opera pubblicata nel 1857. rilegato in pelle Buono
(Good) (988)
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La caricatura e i comici italiani.
Con un ritratto-caricatura
dell'Autore di E. Sacchetti e 272
illustrazioni stampate in diversi
toni intercalate nel testo
Read More
SKU: 42
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Rasi Luigieditore: Bemporad e Figlioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1907

Product Description
In 8 grande, pp. 313. Rilegatura mezza tela e oro. Conserva le copertine originali. Dedica
manoscritta-stampata "Agli egregi Artisti..". Ex libris Petrolini. Lievi abrasioni alla cop. anteriore
rilegato in pelle Buono (Good) (42)
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Storia dei cornuti celebri di tutti
i tempi e di tutti i paesi opera
nuovissima di E. De Kock.
Volumi 1-4
Read More
SKU: 11802
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Kock, Henry deeditore: C. Simonettiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1880-1881

Product Description
In 16, pp. 302, 283, 304, 283. Rilegatura coeva mezza tela, angoli, tassello e oro. Illustarzioni
nel testo. Tagli rossi. Bruniture alle carte (vedi foto). Lievi abrasioni ai piatti vei voll. 1 e 4.
Timbro di possesso sul frontespizio. Quarta edizione rilegato Buono (Good) (11802)
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4000 Casi clinici commentati.
Per le Specializzazioni mediche.
Abbiornato alle ultime Linee
Guida. Incluso commento del
SSM 2018, 2017, MG 2018 e
2017. Tomo 1 e 2. Con
espansione online
Read More
SKU: 4599
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: Test Ammissioneluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2018

Product Description
In 4, pp. 398, 390. Brossura. Numerose immagini nel testo. brossura Perfetto (Mint) (4599)
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Diario 30-4-1944 27-11-1946.
Copertina del pittore Dardo
Battaglini.
Read More
SKU: 2754
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Emilia Ciardieditore: Arielluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1948

Product Description
In 16, pp. 333. Brossura. Pagine lievemente brunite. Contiente cartolina con lunga dedica e
firma autografa dell'autrice brossura Buono (Good) (2754)
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Sorrisi di primavera: memorie
auto-brio-grafiche di un vecchio
buffone, Gech
Read More
SKU: 2495
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Chiorino Giuseppe Eugenioeditore: Paravia
luogo-edizione: Torino [etc.]anno-edizione: 1911

Product Description
Dal giornale settimanale "La Domenica dei Fanciulli". Grande volume in 4 (cm. 31,8x20,3), pp.
110, (1) con 26 grandi DISEGNI liberty a colori (tra cui 19 magnifiche tavole di GECH a piena
pagina impresse solo recto. E con 54 testate finalini capilettera ornati a colori. Cartone
editoriale illustrato a colori con tracce di polvere (come da foto), dorso in mezza tela rossa
muta, tagli rossi. GECH, uno dei protagonisti dell'insuperata grafica del "Giornalino della
domenica", da cui questa storia è estratta. Capolavoro di inconsueta grafica a grandi primi piani
e fiorami dai vivaci colori liberty pastello. Raro. 1° ristampa. rilegato Buono (Good) (2495)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sorrisi-di-primavera-memorie-auto-brio-grafiche-di-un-vecchio-buffone-gech/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

